
 Zápisnica 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Žakarovciach konaného  

dňa 10.03.2026 o 17.00 hod. v zasadačke Obecného úradu v Žakarovciach 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Neprítomní: Barbora Macejková 

 

Program zasadnutia: 

 

1. Otvorenie 

2. Schválenie programu OcZ, určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba 

návrhovej komisie 

3. Kontrola plnenia uznesení 

4. Inventarizácia majetku obce Žakarovce za rok 2025 

5. Plán práce hl. kontrolórky obce 

6. Správy hlavnej kontrolórky obce 

7. Štatút obce Žakarovce 

8. Interpelácia poslancov 

9. Rôzne a diskusia 

10. Záver 

 

 

1. Otvorenie 

 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva zvolal a viedol starosta obce Žakarovce, Ing. Štefan 

Tulipán. Starosta obce na úvod privítal na zasadnutí OcZ všetkých  prítomných poslancov. 

 

 

2. Schválenie programu OcZ, určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba 

návrhovej komisie 

Starosta obce Ing. Štefan Tulipán podľa pozvánky predložil návrh programu 

zasadnutia, poslanci program schválili. 

Starosta obce Ing. Štefan Tulipán určil za zapisovateľku Michaelu Regensbogenovú, za 

overovateľov zápisnice pp. Martina Šimu a pp. Františka Laufa. Do návrhovej komisie boli 

zvolení pp.  Marián Marcinko a pp. Miroslav Marcinko. 

Hlasovanie: za: 6, proti: 0, zdržali sa: 0, neprítomný: 0 

 

3. Kontrola plnenia uznesení 

 

Starosta obce Ing. Štefan Tulipán informoval o kontrole plnenia uznesení zo dňa 

14.12.2025. Spoločnosť Slovak Parcel Service s.r.o. bude v priebehu týždňa  montovať 

samoobslužný box Balíkovo. Darovacia zmluva od p. Jany Kakalejčíkovej bola podpísaná 

a doručená na obecný úrad.  

Poslanci OcZ vzali na vedomie správu o plnení uznesení zo zasadnutia OcZ zo dňa 14.12.2025.  

Hlasovanie: za: 6, proti: 0, zdržali sa: 0, neprítomný: 0 

 

 

 



4. Inventarizácia majetku obce Žakarovce za rok 2025 

 

Poslanci nemali žiadne pripomienky a vzali na vedomie výsledky vykonanej inventarizácie 

majetku a záväzkov, rozdielu majetku a záväzkov ku dňu 31.12.2025. 

Hlasovanie: za: 6, proti: 0, zdržali sa: 0, neprítomný: 0 

     

5. Plán práce hlavnej kontrolórky obce 

 

Hl. kontrolórka obce Ing. Monika Lorincová objasnila poslancom OcZ Plán práce hl. 

kontrolórky obce na prvý  polrok 2026. Poslanci nemali k spomínanému plánu práce hlavnej 

kontrolórky obce na prvý polrok 2026 žiadne pripomienky a jednohlasne ho schválili.   

Hlasovanie: za: 6, proti: 0, zdržali sa: 0, neprítomný: 0 

 

 

6. Správy hlavnej kontrolórky obce 

 

Hlavná kontrolórka obce Žakarovce Ing. Monika Lorincová predložila poslancom tieto 

správy:  

Správa o kontrolnej činnosti za rok 2025. V správe zhrnula všetky kontrolné činnosti, 

ktoré vyplývajú zo schváleného plánu  práce na prvý a druhý polrok 2025. Hl. kontrolórka 

poukázala aj na to, že v roku 2025 neboli vybavované žiadne sťažnosti podané na obecný úrad. 

  Poslanci nemali k správe žiadne pripomienky a Správu o kontrolnej činnosti za rok 2025 

vzali na vedomie.  

Hlasovanie: za: 6, proti: 0, zdržali sa: 0, neprítomný: 0 

 

Spáva o výsledku kontroly. Hlavná kontrolórka obce Ing. Monika Lorincová 

oboznámila poslancov, že prijaté finančné prostriedky  zo štátneho rozpočtu SR, zo zdrojov 

EÚ, ako aj iných subjektov verejnej správy, ako aj ich použitie, sú v účtovníctve obecného 

úradu zaúčtované v súlade s platnými zmluvami  a platnou legislatívou SR.  

Poslanci nemali žiadne pripomienky a vzali na vedomie Správu hlavnej kontrolórky 

obce o implementácii projektov financovaných z iných zdrojov v roku 2024. 

Hlasovanie: za: 6, proti: 0, zdržali sa: 0, neprítomný: 0 

 

Správa o finančnej situácii obce s dôrazom na návratné zdroje financovania ku dňu 

01.01.2026.  Ing. Monika Lorincová, hlavná kontrolórka obce  oboznámila poslancov OcZ, že 

k 1.1.2026  obec eviduje  jednu platnú úverovú zmluvu. Uver bol poskytnutý Prima bankou a.s. 

v celkovej výške 50 000€ na 10 rokov.  Obec Žakarovce dlhuje Prima banke a.s. k 1.1.2026 na 

istine 40 000 €.  Zadlženosť obce je hlboko pod zákonom stanovenou hranicou. 

Poslanci nemali k správe žiadne pripomienky  vzali na vedomie Správu hlavnej 

kontrolórky o kontrole finančnej situácie obce k 01.01.2026 s dorazom na návratné zdroje 

financovania. 

Hlasovanie: za: 6, proti: 0, zdržali sa: 0, neprítomný: 0 

 

 

7. Štatút obce 

Hl. kontrolórka obce Ing. Monika Lorincová objasnila poslancom OcZ, že štatút obce 

je základný dokument, v ktorom sú zahrnuté všeobecné informácie obce. Do štatútu obce bude 

doplnený pamätný deň obce, t.j. 21. január (oslobodenie obce). 

Poslanci nemali žiadne pripomienky a schválili Štatút obce Žakarovce.  

Hlasovanie: za: 6, proti: 0, zdržali sa: 0, neprítomný: 0 



 

 

8.Interpelácia poslancov 

 

 

9. Rôzne a diskusia 

 

 Starosta obce informoval poslancov, že v dňoch 23.3.- 27.3.2023 bude z obce  Nemecká 

prevzatá a dovezená vetrieska.  Darcom je Ministerstvo obrany slovenskej republiky.  

 Ďalej informoval poslancov, že Workoutové ihrisko bude otvorené počas prevádzkovej 

doby, t.j. od 8:00 do 21:00 hod.  a požiadal pp. Ing. Petra Kanuščáka či by bol ochotný 

zabezpečovať pravidelné otváranie  a zamykanie ihriska.  

Starosta obce informoval poslancov o priebehu rekonštrukcie materskej školy. 

Rekonštrukcia má byt hotová do konca apríla. Počas rekonštrukcie kuchyne bude dočasne 

preručná prevádzka materskej školy. Stavebné práce realizuje firma Profi Master MP s.r.o. – 

Milan Plachetka.  

Poslancom OcZ bolo oznámené, že firma Excluziv s.r.o. bude zabezpečovať stavebné práce 

na posede s vyhliadkou. Stavebné práce by mali by realizované do konca jesene r.2026. 

Hlavná kontrolórka obce a starosta obce informovali poslancov, že z Environmentálneho 

fondu vyšla výzva, ktorú podporuje nákup traktora s príslušenstvom. Maximálna výška dotácie 

je 40 000 €.  Obec plánuje sa do tejto výzvy zapojiť. Poslanci OcZ odsúhlasili zapojenie sa do 

výzvy  a prijali uznesenie, ktoré je  potrebné k podaniu žiadosti.  

Hl. kontrolórka obce Monika Lorincová informovala poslancov, že obec podala žiadosť 

o poskytnutie  dotácie na Košický samosprávny kraj. Finančne prostriedky z dotácie by boli 

využite na obstaranie  detského hracieho prvku na workoutove ihrisko.  

Starosta obce informoval poslancov, že folklórne slávnosti sa budú konať 22.8.2026. 

  

 

10. Záver 

 

Po prerokovaní všetkých bodov programu starosta obce ukončil riadne zasadnutie 

obecného zastupiteľstva poďakovaním za účasť.  

 

 

 

Ing. Štefan Tulipán 

                                                                                                     starosta obce  

 

 

 

Overovatelia zápisnice:  

 

pp. Martin Šima     ....................................... 

 

pp. František Lauf     ....................................... 

 

 

Záznam z rokovania a uznesenia zapísala: Michaela Regensbogenová 



 

 


